

Shahjahanpura

①
B.A Part I Urdu (Hon) Paper II
Dr. Shahjahanpura Deptt of Urdu
D.I.L.K.V.D. College

درد اور شگفتگی یا درد کی خصوصیت

درد کی ایک خصوصیت یہ ہے کہ وہ محض لفظی
حالت والی صنف نہیں ہے۔ درد امانت اور محض مفالہوں کا نام ہے۔ محض

اسٹیج کے لئے دی ہوئی قومی عباراتوں کا یہ سب کو محض اس کا ایک حصہ ہے

درد کے مطالعہ بنیادی طور پر اسٹیج کے لفظوں اور لفظوں سے لیا جانا چاہیے

انارکلی سے قبل اردو میں درد امانت پیش کشی کے دو نمائندہ اسلوب

منوع و جمع - ایک اندر سے جانی اسلوب اور دوسرا آغاز کے نام سے

پہچانا جاتا ہے والد پارسی تفسیر کا اسلوب دو کو اسلوب میں واقعات

منفا اور مفالہوں کی خصوصیت اور کیفیت ہے۔ انارکلی نے

ایک نئے اسلوب کی بنیاد رکھی اور اس اعتبار سے اردو نے نئی امانت

آرت کو ایک عید آفرین اور تاریخ ساز مرکز دیا

ان کے اس خیال کا اظہار کیا جاتا ہے کہ درد امانت میں انسان

میں غم سے آیا ہے۔ یہ خیال دو صورت میں ہے۔ اول تو یہ صورت ناشر

شاہراہ اور کالی داس کی سکینڈل اور داستان میں مہذب اثرات

سے کہیں پھیلے وجود میں آیا ہے۔

ہندوستانی مرد اما اپنی پوش اور اسلوب

باز یافتہ گھرنا لگا تھا۔ ایک طرف فوشنگ و ڈرام ہلکا کرشن ہلکا اور عوامی

توراموں کے اسالیب اور پیرایے نے جن میں واقعات کا تسلسل

کردار نگاری کا جویا لہو اور لہرہ۔ اٹھنے اور گرنے اور مختلف سین

کی تقسیم کا طریقہ کار تو موجود نہیں تھا۔ مگر دیومالائی اور نیم تاریخی

نیم مذہبی واقعات کو تاریخی کے پیمانے و اندازے کا سکہ ابنا کر

پیش کرنے کی روایت جاری تھی۔ یوں ہی اٹھ، سوسیا ایشیائی منزع

اور تخلیقی اسلوب کی نمائندہ ہے۔ جیسا تخیل سے ہم دستہ

اور بس منظر سے بے نیاز دیکھتے۔

نقادوں نے ایشیائی فن پاروں کے درمیان

چند مماثلتوں کا بار بار ذکر کیا ہے۔ ایشیا میں فن کسی فن کار

کے انفرادی اور شخصی اختیار کا نام نہیں بلکہ مہربی و دستہ کی ہے

اس کی فکری اور اسلوبی ماہیت، اجزاء کی ترکیبی
لفظیات اور ارکان تک ہر ماہر تک متعین ہوتے ہیں

منہدستان مسموری میں راجیوٹ قلم یا کانگریس آرٹ سے موسیقی
میں راگ سے پیداگنی۔ الیشائی آرٹ کی پیشہ کی اہم خصوصیت

یہ منظر کا فقدان ہے۔ اس منظر کو پرشک کے بجائے طور کردار

اور واقعات، اشیاء اور کردار میں ہیں منظر ہی شاملا ہو جاتا

ہے۔ جن اور ہر می فوق الفوی کردار اور کھنا سر اور سینے کی تقسیم

کے بجائے ایک ہی سطح پر مختلف مقامات کے مناظر موجود ہوتے ہیں۔

الیشائی آرٹ کا مزاج فوٹنگی کے اثرات قبول کرتے ہوئے اندر سے کا

فروغ ہوا۔ جو محض ایک کتا ہے جس بلکہ جیسا حال تھا اسٹیج کو کاما تھا۔
انفا شری روایت میں ہی تخیل اور مبالغے

کا گھن گرج صاف سنائی دیتی ہے۔ جزئیات کے مکالموں میں زبان کا

پیشہ میں جھاڑ کر اٹھتے ہیں۔ شخصیتیں ہیں کہ مادوں کی طرح گرجتی اور

بجلی کی طرح گرجتی ہے۔ مکالموں کو اسٹیج سے الگ کر کے رکھنا

Shahary Arca
29/04/2020

اور پھر صاف ممکن نہیں ہے۔